

रासेयो स्थापना दिवस पर विविध कार्यक्रम

जनधारा समाचार
महासमुंद्र। राष्ट्रीय सेवा योजना के 49वें स्थापना दिवस पर शहर की सभी इकाइयों द्वारा विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमों के मध्य स्थापना दिवस संपन्न हुआ।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि राष्ट्रीय सेवा योजना के पूर्व समन्वयक पं. रविशंकर शुक्ल वि.वि. रायपुर डॉ. सुभाष चंद्रकर उपस्थित थे। अध्यक्षता महिला नागरिक बैंक के अध्यक्ष एवं समाजसेवी अनिता रावटे ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉ. युगल किशोर भारती पूर्व अपर संचालक पं. रविशंकर शुक्ल वि.वि. रायपुर, दाऊलाल चंद्रकर समाजसेवी, माधव टंकसाले अध्यक्ष शाला विकास एवं प्रबंधन समिति आदर्श उमावि, अनुविभागीय अधिकारी पुलिस विनोद सिंह, निरंजना शर्मा, प्राचार्य गण श्रीमती एस. चंद्रसेन, डॉ. साधना कसार, तारा चंद्रकर, रोशना डेविड उपस्थित थे। मुख्य अतिथि डॉ. चंद्रकर ने कहा कि महासमुंद्र एन.एस.एस. की सभी इकाइयों ने जनसेवा, स्वच्छता, चिकित्सा, हमर पुलिस हमर से के साथ उल्लेखनीय योगदान दिया है। उन्होंने कहा कि हमें जनसेवा का बड़ा मंत्र मिला है। इसका सुपुयोग करें। अध्यक्षीय उद्बोधन में श्रीमती

रावटे ने कहा कि देश सेवा, समर्पण और अनुशासन की भावना से हम कार्य करते हैं तो राष्ट्र के विकास में हम बड़ा योगदान देते हैं। विशिष्ट अतिथि माधव टंकसाले, दाऊलाल चंद्रकर, श्रीमती एस. चंद्रसेन, डा. साधना कसार, तारा चंद्रकर, रोशना डेविड ने भी स्थापना दिवस के अवसर पर सभा को संबोधित किया।

कार्यक्रम के दौरान कार्यक्रम अधिकारी सरिता तिवारी, टेकराम सेन, तारा चंद्रकर, घनश्याम साव, चितेश्वरी साहू, घनश्याम यु, योगेश्वर साहू, रोशना डेविड द्वारा प्रतिवेदन वाचन किया गया। अतिथियों ने बेस्ट कार्यक्रम अधिकारी के लिए सरिता तिवारी को लक्ष्यदूत इकाई हमर पुलिस हमर संग द्वारा सम्मानित किया गया। इस दौरान सभी कार्यक्रम अधिकारी दल नेता को सम्मानित किया गया। आयोजन समिति द्वारा मुख्य अतिथि एवं समस्त अतिथियों को सम्मानित किया गया। हमर पुलिस हमर संग एवं ब्लू खेल गेम पर स्कूलों को सही शिक्षा देने के लिये गुड स्पोर्ट स्कूल की प्राचार्य रोशना डेविड को आशीर्वाद गोलछा कन्या उच्च.मा.वि. महासमुंद्र इकाई द्वारा सम्मानित किया गया।

पं. दीनदयाल जयंती पर किया वृक्षारोपण

सक्ती। भाजपा नगर मण्डल सक्ती द्वारा 25 सितम्बर को जनसंघ के प्रेरणा स्रोत अजयतशत्रु पं. दीनदयाल उपाध्याय जयंती पर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र सक्ती में में स्थित पं. दीनदयाल उपाध्याय उद्यान में पंडित जी की आदमकद प्रतिमा पर पूजा कर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। पाटी कार्यकर्ताओं

द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में स्वच्छ भारत, स्वस्थ भारत अभियान के अंतर्गत स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया तथा पर्यावरण संरक्षण की दृष्टि से विभिन्न प्रजातियों के वृक्ष लगाये तथा स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती मरीजों एवं पोषण में बच्चों को फल एवं बिस्कुट वितरण कर उनके शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना की गई तथा कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला भाजपा उपाध्यक्ष रामअवतार अग्रवाल एवं भाजपा सक्ती नगर मण्डल अध्यक्ष कन्हैया गोयल तथा प्रदेश भाजपा अनुसूचित जाति मोर्चा की सदस्य कमलेश कांगड़े ने कहा कि दीनदयाल के आदर्शों को प्रत्येक कार्यकर्ता अपने जीवन में आत्मसात करें। आयोजन के दौरान भाजपा, भाजयूमो एवं महिला भाजपा संगठन की महिलाएं एवं कार्यकर्ता उपस्थित थे। साथ ही सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के डाक्टर और कर्मचारी उपस्थित रहे।



बेलसोंडा में गुफा झांकी देखने उमड़ी भौड़

बेलसोंडा। बजरंग चौक, धीवरपाड़ा में नवदुर्गा उत्सव समिति द्वारा विगत तीन-चार वर्षों की भांति इस वर्ष भी गुफा के अंदर जीवंत झांकी दिखाई जा रही है। महाकाल के मुख से होकर दर्शनार्थी गुफा में प्रवेश करते हैं फिर उन्हें गुप्त-प्रेत, रीक्ष, मुद्रां जैसी डरावनी झांकी के दर्शन होते हैं। आगे चलने पर वैष्णव देवी की झांकी, साईं बाबा की झांकी, मां काली नृत्य करती हुई भगवान शंकर को पर में देबाए हुए की झांकी, भगवान श्री कृष्ण व अर्जुन की झांकी, भगवान श्री विष्णु शेष सैय्या पर सोये हुए एवं माता लक्ष्मी पर दबाती हुई, माखनचोर की झांकी फिर आगे चलने पर गुफा के अंदर हिमालय पहाड़ बना हुआ है। जहां भगवान शंकर विराजमान हैं। मां दुर्गा के नवरूपों की झांकी का दर्शन करते हुए अंत में दर्शनार्थी मां दुर्गा देवी की मुख्य मूर्ति का दर्शन कर रहे हैं।

लायनेस क्लब ने बांटा सेनेटरी नेपकिन



जनधारा समाचार
सक्ती। लायनेस क्लब सक्ती द्वारा नारी स्वच्छता एवं स्वास्थ्य की दृष्टि से ग्रामीण बच्चियों एवं महिलाओं को सेनेटरी नेपकिन का वितरण किया गया उन्हें आंतरिक स्वच्छता की जानकारी देते हुए अच्छे एवं सुरे स्पर्श के संबंध में जानकारी दी गई। अस्वच्छता से होने वाली समस्याओं से अवागत कराते हुए उनसे बचने की जानकारी दी गई।

उत्कृष्ट कार्य के लिए संकुल समन्वयकों का सम्मान

महासमुंद्र। विकासखण्ड शिक्षा कार्यालय एवं विकासखण्ड स्त्रोत केन्द्र राजीव गांधी शिक्षा मिशन महासमुंद्र के संयुक्त तत्वावधान में विकासखण्ड में कार्यरत शैक्षिक समन्वयकों को उनके कार्यों के लिए सम्मानित किया गया। सम्मान समारोह में शिक्षा गुणवत्ता अभियान, स्वच्छता अभियान, शासन की विभिन्न गतिविधियों को स्कूलों तक पहुंचाने, नवाचारी गतिविधियों में सक्रियता दिखाने के लिए संकुल समन्वयकों का सम्मान किया गया। बुजुर्ग संकुल केन्द्र महासमुंद्र के युवा एवं उत्साही संकुल समन्वयक जागेश्वर सिन्हा को अपने संकुल क्षेत्र की शालाओं में किए गए अभिनव कार्य एवं शैक्षिक गतिविधियों को संचालित करने के लिए उत्कृष्ट समन्वयक के रूप स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। सबसे वरिष्ठ एवं नेट के माध्यम से जानकारी को तत्काल उपलब्ध करने के लिए सोरमसिंघी के समन्वयक तुलसी राम नेताम, हमेशा संकुल को प्रेरित करने वाले पेटेवा के समन्वयक तुलाराम डडसेना, नवाचारी गतिविधियों एवं संकुल क्षेत्र के स्कूलों में डिजिटल क्लास चलाने के लिए तुमगांव समन्वयक आशीष साहू को सम्मानित किया गया। साथ ही कर्तव्य पथ पर सक्रिय रहने के लिए सभी समन्वयकों को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी पीके शर्मा ने कहा कि समन्वयक कार्यालय और स्कूल के बीच की महत्वपूर्ण कड़ी है।

ग्राम दुर्गा में स्वास्थ्य जागरूकता शिविर का आयोजन

सक्ती। आयुर्वेद ग्राम दुर्गा में स्वास्थ्य जागरूकता एवं नि:शुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया है जिसमें शिविर प्रभारी डॉ. उत्तम कुमार गबेल ने उच्च रक्तचाप के संबंध में उसके होने के कारण निरीक्षण उपचार कर प्रकाश डालते हुए आयुर्वेद के माध्यम से उसके उपचार की जानकारी दी शिविर का शुभारंभ ग्राम पंचायत सरपंच प्रेम कुमारी पटेल ने करते हुए स्वास्थ्य के लिए आयुर्वेद उपचार को उपयोगी बताया। जनपद

सदस्य रूपमणी कवर ने भी आयुर्वेद चिकित्सा के महत्व को बताते हुए ग्रामीण विभिन्न बिमारियों का उपचार उसके माध्यम से करने की बात कही। शिविर के दौरान 136 मरीजों का उपचार एवं औषधि वितरण किया गया। शिविर में डॉ. युगाधी श्री जायसवाल, डॉ. सरिता ठाकरे, डा. एस. गबेल सहित नारायण सिंह कवर अमित कुमार प्रधान विद्यया नंद पटेल केवरा बाई पटेल सहित कर्मचारियों का योगदान रहा।

मृत्यु के भय से बचाती है भागवत भक्ति

महासमुंद्र। मृत्यु से कोई बच नहीं सकता लेकिन मृत्यु के भय से जरूर बचा जा सकता है। अज्ञानी व्यक्ति रो-रोकर प्रतिदिन मरता है और जानी जीवन में एक बार। भगवान के स्वध्याम गमन का समाचार पाकर पांडव भी परीक्षित को राज सौंपकर स्वर्गारोहण कर गए। गुडरूपा रास्थि चंदन भवन में चल रहे श्रीमद् भागवत ज्ञान सप्ताह में परीक्षित कथा का बखान करते हुए व्यास गद्दी से डॉ. रमाकांत जी महाराज ने कहा कि भागवत कथा में ज्ञान के साथ-साथ धर्म का मार्ग भी बताया है। श्रद्धा से भागवत जाप करते रहोगे तो कठिनार्थियों से सामना करने का मार्ग स्वतः निकल आता है। जैसे ही परीक्षित को यह जानकारी हुई कि उसे सातवें दिन तबक सप्त काटोगा और उसकी मृत्यु हो जाएगी तो उन्होंने भय त्याग कर प्रभु शरण को मोक्ष का माध्यम बनाया।

बांसकुड़ा में स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम में शामिल हुई गोपा मोती

महासमुंद्र। ग्राम बांसकुड़ा में स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि 'गोपा मोती साहू थीं। अध्यक्षता भाजपा नेता मोती साहू ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में सरपंच मनहरण साहू, उपसरपंच उषा ध्रुव उपस्थित थे। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी एवं मां सरस्वती की पूजा अर्चना पश्चात शासन द्वारा निर्धारित सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर श्रीमती साहू ने कहा कि स्वच्छता ही सच्ची सेवा है स्वच्छता से ही स्वस्थ रहा जा सकता है और स्वस्थ शरीर में अच्छे विचार आते हैं अच्छे विचार से व्यक्ति प्रगति करता है इसलिए अपने आसपास के वातावरण को साफ सुथरा रखना चाहिए। आज पूरा छा खुले में शौच मुक्त प्रदेश बनना जा रहा है। जिसमें बांसकुड़ा का भी योगदान है। जिन्होंने शासन की योजना को भली भांति समझ कर शासन के साथ चलने का संकल्प लिया है।

उन्होंने आगे कहा प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. राम सिंह ने गांव के लिए विगत 4 वर्षों में काफी पैसा दिया है जिससे इस गांव की तस्वीर ही बदल गई है। सभा को मोती साहू ने भी संबोधित किया। इस अवसर पर पंचायत प्रतिनिधिगण, कुसुम कुमार पंच, सावित्री पंच, नंदनी यादव पंच, उषा ध्रुव पंच, रतन कुमार पंच, वैशाखू राम पंच, विशाखा पंच, लक्ष्मीराम पंच, सुकुलबाय पंच, रमेश कुमार पंच आदि थे। संचालन सचिव शिव पटेल ने किया।

सार समाचार

94 हजार मानक बोरा तेंदूपत्ता का संग्रहण

महासमुंद्र। तेंदूपत्ता संग्रहण सीजन 2017 में संग्रहण लक्ष्य 100700 के विरुद्ध 94 हजार मानक बोरा तेंदूपत्ता का संग्रहण किया गया है। करीब 4 वर्षों में पहली बार लक्ष्य के एकदम करीब संग्रहण लक्ष्य हासिल किया गया है। जिसका 17 करोड़ 8 लाख 14 हजार 240 रूपए का भुगतान किया गया है। जिला लघु वनोपज सहकारी संघ मर्यादित महासमुंद्र की वार्षिक आमसभा में संघ के अध्यक्ष विनोद चंद्रकर ने उपस्थित सभी अधिकारी-कर्मचारी, संचालक मंडल एवं जिला प्रतिनिधियों को यह जानकारी दी। चंद्रकर ने बताया कि छग में सर्वाधिक 75 प्राथमिक वनोपज समितियों वाले महासमुंद्र जिला वनोपज की यह बड़ी उपलब्धि है। वन विद्यालय प्रशिक्षण केंद्र में आयोजित कार्यशाला में चंद्रकर ने बताया कि तेंदूपत्ता सीजन 2017 में संघ के सभी 69 तेंदूपत्ता लाट का अग्रिम विक्रय हुआ है। जिसके 795 संग्रहण केंद्रों में 75 हजार संग्राहक परिवारों द्वारा संग्रह किया जाता है।

घिरको में 7 को कबड्डी प्रतियोगिता

महासमुंद्र। ग्राम घिरको (पेटेवा) में जय बैगा बुद्धादेव कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन 7 अक्टूबर को किया गया है। दो दिवसीय इस स्पर्श के मुख्य अतिथि पूर्व राज्यमंत्री पूनम चंद्रकर एवं भाजपा जिलाध्यक्ष इंद्रजीत सिंह गोल्डी होंगे। युगल किशोर पटेल, मुकेश साहू, संतोष गिरि, जीतू पटेल ने बताया कि प्रथम पुरस्कार साढ़े 10 हजार रूपए, साढ़े 7 हजार रूपए, तृतीय साढ़े 5 हजार रूपए, चतुर्थ साढ़े 3 हजार रूपए के अलावा मेन ऑफ दी मैच, बेस्ट रेडर, ब्लॉकर, केचर, ऑल राउंडर तथा मेन ऑफ दी सीरिज पर भी पुरस्कार दिए जाएंगे। प्रवेश शुल्क 201 रूपए निर्धारित है।

औद्योगिक क्षेत्र बिरकोनी में विद्युत सब-स्टेशन की मांग

महासमुंद्र। औद्योगिक क्षेत्र बिरकोनी में विद्युत का सब स्टेशन नहीं होने से लगातार बिना किसी सूचना के घंटों बिजली बंद रहने से औद्योगिक इकाइयों में लगे उपकरणों व रा मटेरियल को भारी नुकसान हो रहा है। बिरकोनी इंडस्ट्रीयल एस्टोसिएशन के अध्यक्ष जितेन्द्र चंद्रकर व सचिव कैलाश राठी ने बताया कि इस बारे में कई बार विद्युत विभाग को लिखित व मौखिक जानकारी देते हुए औद्योगिक क्षेत्र में एक सब स्टेशन स्थापित करने की मांग की गई है लेकिन, आज तक इस पर कोई कार्रवाई नहीं हुई।

शिविर में 122 मरीजों का इलाज

कोरबा(आरएनएस)। बाकीमोंग रास्थि सुमेधा उप स्वास्थ्य केन्द्र में शुक्रवार को हमर गांव हमर अस्पताल योजना के तहत शिविर लगाया गया। मॉडर्न ऑप्स एमबीबीएस डॉ. आर एस कंवर के साथ चिकित्सकीय टीम ने शिविर में 122 मरीजों की निशुल्क जांच व उपचार की। शिविर में बुखार के 9 मरीज, 6 नेत्र रोग, 5 खांसी, 3 ल्यूकोडॉमा, 5 उच्च रक्तचाप, 2 डायरिया, 3 डिसेंट्री के मरीज गए गए।

राज्य स्तरीय क्रिकेट स्पर्धा के लिए कृतेश का चयन
महासमुंद्र। सत्रहवीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता 25 से 28 सितंबर तक कोरबा में आयोजित है। जहां 19 वर्ष बालक वर्ग में राज्य स्तरीय क्रिकेट स्पर्धा की 16 सदस्यीय टीम के लिए महासमुंद्र महर्षि विद्या मंदिर के छात्र कृतेश साहू का चयन हुआ है। कृतेश, पुलिस विभाग में सेवारत लक्ष्मण साहू के सुपुत्र हैं। दीनदयाल नगर हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी निवासी कृतेश का क्रिकेट में खास रुचि है। वे चर्यातित होने वाले महासमुंद्र जिले के एकमात्र छात्र हैं। कृतेश के चयन पर परसकोल जनकल्याण समिति के आशुतोष तिवारी, आनंदराम साहू, विपिन दुबे सहित सभी पदाधिकारी व सदस्यों ने शुभकामनाएं देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

29 से 5 कुंडीय रज़

महासमुंद्र। गायत्री शक्तिपीठ महासमुंद्र में नवरात्र पर अखंड जप, ध्यान व साधना प्रारंभ हो चुका है। संख्या प्रतिदिन गीता का पाठ भी किया जा रहा है। आगामी 29 सितंबर को 5 कुंडीय गायत्री महायज्ञ एवं उपवास की पूर्णाहुति दी जाएगी। गायत्री परिवार ने श्रद्धालुओं से अधिकतम संख्या में उपस्थिति की अपील की है।

महंत ने मां महामाया के दर्शन कर मांगा आशीर्वाद



जनधारा समाचार
सक्ती। नवरात्रि पर पूर्व केन्द्रीय मंत्री डॉ. चरणदास महंत ने सक्ती पहुंचकर आदिशक्ति मां महामाया के दर्शन कर जिले एवं प्रदेशवासियों की मंगल कामना करते हुए माता का आशीर्वाद प्राप्त किया। इस अवसर पर श्री महंत के साथ नगर पालिका सक्ती अध्यक्ष श्याम सुंदर अग्रवाल

नगर पालिका चांपा अध्यक्ष राजेश अग्रवाल, गोपाल धवाईत, धनश्याम पाण्डेय त्रिलोक जयसवाल, भाई महबूब खान, मनहरण राठौर, गिरधर जायसवाल, योगेन्द्र अग्रवाल, पिन्दू ठाकुर, राहुल अग्रवाल, विकास नायक, हरीश चंद्र अग्रवाल, मुकेश अग्रवाल, सुदेश शर्मा सहित उनके समर्थक उपस्थित थे।

शालाओं में किया गया

शार्ट फिल्म का प्रदर्शन

कोण्डागांव। जिला विधिक प्राधिकरण द्वारा स्कूल के छात्र-छात्राओं में विधिक जागरूकता लाने के उद्देश्य से विधिक सेवा पर आधारित लघु फिल्म का प्रदर्शन किया गया। इसके तहत शाडमा विद्यालय गोलावण्ड,बम्हनी, संबलपुर, दहिकोंगा, बड़ेकनेरा, चिवाण्ड, तहसीलपारा, महात्मा गांधी वार्ड जामकोटपारा,एवं बालक उच्चतर माध्यमिक शाला कोण्डागांव में 20 से 22 सितंबर के मध्य खुशी, नाबालिग और भोर के किरण जैसी लघु फिल्मों का प्रदर्शन कर छात्र-छात्राओं को टोनहील प्रताड़ना अधिनियम 2005 और लैंगिक अपराधों से बालकों का संरक्षण अधिनियम 2012 के संबंध में जानकारी दी गई।

दीपावली के पूर्व किसानों को धान की बोनास राशि दें: आयुवत

जगदलपुर। अपर मुख्य सचिव एवं कृषि उत्पादन आयुक्त श्री अजय सिंह की अध्यक्षता में संभाग स्तरीय खरीफ फसल की समीक्षा बैठक संयुक्त कलेक्ट्रेटोरेट भवन की सभाकक्ष में आयोजित की गई। अजय सिंह ने बैठक में विभागाचार समीक्षा करते हुए कहा कि अल्पवर्षा की स्थिति को देखते हुए संभाग के किसानों को धान की बोनास राशि का वितरण दीवाली पूर्व के पूर्व कर्षकों के निर्देश दिए। उन्होंने निर्देशित कर कहा कि स्वाईल हेल्थ कार्ड का वितरण किसानों को कराये और कार्ड के माध्यम से किसानों को खाद बीज वितरण कराये।

मां दुर्गा प्राण प्रतिष्ठा समारोह

में पहुंची महापौर

कोरबा। महापौर रेणु अग्रवाल ने आज दैहानपारा बालको में आयोजित आदिशक्ति मां दुर्गा की मूर्ति के प्राण प्रतिष्ठा समारोह में शामिल हुईं उन्होंने जागतजननी की पूजा अर्चना की तथा नगर के सर्वांगीण विकास तथा आमनागरिकों की सुख समृद्धि की कामना की। वार्ड 37 दैहानपारा बालको के नागरिकों द्वारा दैहानपारा स्थित शिव मंदिर के बगल में नवनिर्मित दुर्गा मंदिर में मां आदिशक्ति दुर्गा जी की मूर्ति को प्राण प्रतिष्ठा का कार्यक्रम आयोजित किया गया था महापौर रेणु अग्रवाल ने इस धार्मिक आयोजन में अपनी उपस्थिति देते हुए मां जागतजननी की पूजा अर्चना की तथा माता का दर्शन लाभ प्राप्त कर सर्वांगीण विकास अमनचैन व आमजन की खुशहाली की कामना की।

डाक विभाग द्वारा की जायेगी

1101 रिक्त पदों पर भर्ती

कोण्डागांव। प्रभारी जिला रोजगार अधिकारी कोण्डागांव द्वारा जारी विज्ञापन अनुसार बस्तर डाक संभाग अंतर्गत अतिरिक्त विभागीय शाखा डाकघर में ग्रामीण डाकसेवक/शाखा डाकपाल/डाकवाहक वितरक के रूप 1101 रिक्त पदों पर भर्ती की ऑनलाईन प्रक्रिया प्रारंभ हो गई है। दिनांक 20 अक्टूबर से 20 नवम्बर तक रिक्त पदों की पदों की भर्ती हेतु आवेदन के लिए वेबसाइट पर इच्छुक आवेदक स्वयं के द्वारा या किसी चाईंस सेंटर तथा लोक सेवा केन्द्र सेवा केन्द्र के माध्यम से ऑनलाईन फर्म भर सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र कोण्डागांव से संपर्क किया जा सकता है।

यूनिक आई कार्ड बनाने शिविरों का लाभ उठाएं: महापौर

जनधारा समाचार
कोरबा। महापौर रेणु अग्रवाल ने निगम क्षेत्र में निवासरत दिव्यांगजनों से आग्रह करते हुए कहा है



कि वे निगम द्वारा यूनिक कार्ड बनाए जाने हेतु लगाए जा रहे शिविरों का लाभ उठाकर आवश्यक रूप से अपने यूनिक आईकार्ड बनवायें। उक्त बातें महापौर रेणु अग्रवाल ने निगम कार्यालय साकेत भवन के परिसर में यूनिक कार्ड बनाने हेतु लगाए गए शिविर के शुभारंभ अवसर पर कही। नगर पालिक निगम कोरबा द्वारा दिव्यांगों

को यूनिक आईकार्ड बनाने हेतु विभिन्न तिथियों में शिविरों का आयोजन किया गया है आज निगम कार्यालय साकेत भवन के परिसर में शिविर आयोजित कर इसका शुभारंभ किया गया। महापौर रेणु अग्रवाल ने शिविर का उद्घाटन किया। दिव्यांगजनों से आग्रह करते हुए कहा कि वे निगम द्वारा लगाए गए इस शिविर का लाभ उठाएं तथा जरूरी दस्तावेज जमा कर अपने यूनिक कार्ड बनवा लें यह कार्य अनेक योजनाओं का लाभ लेने के लिए उपयोगी होगा उन्होंने अधिकारियों को दिशा निर्देश देते हुए कहा कि शिविर में पहुंचे दिव्यांगों का सरल प्रक्रिया के साथ यूनिक कार्ड बनाए। इस अवसर पर एमआईसी सदस्य दिनेश सोनी पाण्डे मदन सुंख कंवर कृपाराम साहू शैलेन्द्र सिंह पप्पी उदालू श्रीवास समाज सेविका मंगल बुधिया, समाज कल्याण अधिकारी डॉ. शिरीन लाखे राजस्व अधिकारी एनएसकरणे, चन्द्रकांत यादव आदि के साथ हितग्राही एवं नागरिक उपस्थित थे।

पंचमी पर स्कंध माता की हुयी पूजा अर्चना

जगदलपुर (आरएनएस)। शारदीय नवरात्र में श्रद्धालुओं का जयथा आराध्य देवी मां दत्तेश्वरी के मात्र दर्शन भर के लिए माता की जयकारों के साथ पैदल पहुंच रहा है। भक्तों का पैदल पहुंचने का सिलसिला पहले ही दिन से शुरू है। माईजी के दरबार में मेले जैसा माहौल है। नवरात्र में पंचमी पर स्कंध माता की विशेष पूजा अर्चना हुई तथा इस अवसर पर देवी दर्शन के लिए उमड़ी श्रद्धालुओं की भीड़ ने देवी के पांचवें रूप स्कंध माता की पूजा विधि-विधान से की। इस अवसर पर भक्तों ने माता से सुख, समृद्धि बनाये रखने तथा संतान की कामना की। पंचमी पर माता का विशेष श्रंगार किया गया तथा माता के इस रूप की पूजा के लिए दत्तेश्वरी मंदिर में विशेष इंतजाम किये गये थे। पंचमी का विशेष महत्व होने के कारण श्रद्धालुओं की भीड़ सुबह से ही मंदिरों में लगी रही। भक्तों ने माता के पंडालों को साज सज्जा से सजाया है, जिसे देखने काफी संख्या में लोग पहुंच रहे हैं। दत्तेश्वरी मंदिर के पुजारी हरदेव जिया ने बताया कि मंदिर में माता के इस रूप का पूजन करने के लिए अलग से व्यवस्था की गई है तथा

प्रसाद के रूप में माता को चढ़ाने के लिए दूध, मेवा, शक्कर, शहद और फल एक साथ मिलाकर चढ़ाया गया, इस प्रसाद को मधु पर्व कहा जाता है। स्कंध माता की पूजा करने से भक्तों को सुख, शांति और समृद्धि मिलती है। विद्यार्थियों के लिए भी इस देवी का पूजन हितकर है। आज दत्तेश्वरी मंदिर में सुबह से लोगों के पहुंचने का क्रम जारी था।

बंग समाज करेगा मां दुर्गा की स्थापना

शारदीय नवरात्र की छठवीं तिथि षष्ठी पर कल बंग समाज द्वारा अलग-अलग स्थानों पर मां दुर्गा की भव्य प्रतिमा को विधि-विधान से स्थापित किया जाएगा। इस हेतु दुर्गा बाड़ी आडुवाल तथा मैत्री संघ में बंगीय समाज द्वारा विविध आयोजन किए जा रहे हैं। बंगाली समुदाय द्वारा नवरात्र को विशेष रूप से मनाया जाता है। शारदीय नवरात्र की पंचम तिथि पर माई दत्तेश्वरी के दर्शन के लिए आज दत्तेवाड़ा शक्तिपीठ में श्रद्धालुओं की ऐतिहासिक भीड़ उमड़ी। हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं ने माईजी के दर्शन किए।

छत्तीसगढ़ शासन, जल संसाधन विभाग
कार्यालय कार्यपालन अभियंता
जल संसाधन निर्माण संभाग, कसडोल
जिला-बलौदाबाजार-भाटापाड़ा (छ.ग.)
ई-प्रोक्यूरमेंट निविदा सूचना
procurement Portal : <https://eproc.cgstate.gov.in>
(प्रथम आगमन)

रिक्त निविदा क्रमंक 21976/निविदा प्रथम क्रमंक 01/केबिल/2017-18, कसडोल दिनांक 22.09.2017
निम्नलिखित कार्यों के लिए दिनांक 11.10.2017 समय 17.30 तक ऑनलाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है :-

कार्य का नाम : बलौदाबाजार-भाटापाड़ा जिले के कसडोल विकासखंड के अंतर्गत जॉक ब्यवस्थित योजना के शीर्ष कार्य (विद्यार) का परम्पत कार्य।
अनुमानित लागत : रूपये 44.65 लाख

अन्य विवरण एवं विस्तृत निविदा छत्तीसगढ़ शासन की ई-प्रोक्यूरमेंट वेबसाइट <https://eproc.cgstate.gov.in> पर दिनांक 27.09.2017 समय 17.31 बजे से देखें तथा डाउनलोड किये जा सकते हैं।

नोट: निविदा में भाग लेने हेतु ठेकेदारों को ई-प्रोक्यूरमेंट वेबसाइट <https://eproc.cgstate.gov.in> पर नामांकित/पंजीयन तथा लोक निर्माण विभाग की एकोडित/पंजीयन प्रणाली के अंतर्गत ठेकेदार को उपयुक्त श्रेणी में पंजीयन कराना अनिवार्य है।

कार्यालयन अभियंता
जल संसाधन निर्माण संभाग
कसडोल (छ.ग.)

जी- 44497/1